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MOA INFO – Előszó 

 
 
Kedves Olimpia Barátok! 
 
Ismét az esztendő végére értünk, és ilyenkor mindenki végez egy kis összegzést: mi volt 
sikeres, mit szeretnénk változtatni? A MOA Infók számait lapozva rájövünk, mennyi minden 
történt velünk, sokszor csak apró dolgok, de ezek a kicsinek tűnő részletek fontosak voltak. 
Életünkben ezek a részletek adták az év történéseit, ezekből a részletekből állt össze az előző 
esztendő is. 
Köszönjük az eseményekről küldött híreket. Amennyiben az olimpiai mozgalommal 
kapcsolatos bármilyen tájékoztatást közzé kívánnak tenni kiadványunkban, annak 2013-ban is 
helyet adunk. 
 
 
Dr. Aján Tamás                  Dr. Magyar Zoltán     
 elnök                                           alelnök 
 

                        Dr. Szakály Sándor 
                                alelnök 

Tagok: Győr Béla, Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár, dr. Kovács Antal, Novotny Zoltán, 
Dr. Partali László, Dr. Printz János, Dr. Szabó Lajos, Dr. Szikora Katalin, Szlatényi György, 
Dr. Takács Ferenc, Vad Dezső. 
 
 
Október  
 
Október 01. 
Herczeg István az 1912-es stockholmi olimpián, mint a tornászcsapat tagja szerzett 
ezüstérmet. Tiszteletére emléktáblát avattak a Csongrád megyei Apátfalván. 

Mucha Erikára, a felejthetetlen sportemberre is emlékeztek a MOA és a Zuglói Hajós Alfréd 
Általános Iskola által rendezett labdarugó tornán. A vetélkedés a Zuglói Hajós győzelmét 
hozta. A díjakat dr. Jakabházyné Mező Mária a MOA főtitkára, Garaba Imre sokszoros 
válogatott labdarúgó, kerületi képviselő és Martinek János kétszeres olimpiai bajnok öttusázó, 
a Zuglói Sportközpont igazgatója adták át. 

Október 03. 
Kecskeméten a Katona József Könyvtárban élménybeszámolót tartott Berki Krisztián 
olimpiai bajnok. A rendezvény szervezésében közreműködtek a Bóbis Gyula kör tagjai.    

Október 03-06. 
A Medve u. iskola – ma már Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium – fennállásának 
140. évfordulóját ünnepelte. Ebből az alkalomból három napon keresztül változatos 
programokat szerveztek A színvonalas megnyitó ünnepség, a kiállítás, a sportprogramok és a 
gála felejthetetlen marad a volt tanároknak, diákoknak, olimpikonoknak. 

Október 04. 
Az olimpiai iskolák igazgatóinak tanácskozása Karancskeszin 

Október 09. 
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A volt „Csanádis” diákok látogattak az”alma materbe”. Kozák Danuta és Szabó Gabriella 
olimpiai bajnok kajakosok, Berki Krisztián olimpiai bajnok tornász, Lőrincz Tamás ezüst, 
Módos Péter bronzérmes birkózó, valamint az ötödik helyezett vízilabdázó Szívós Márton. 

Az Erzsébet-ligeti Színházban a Borovitz - házaspár olimpiai kiállításán ezúttal Szabó 
Gabriella és Kökény Roland londoni olimpiai bajnok tartott élménybeszámolót. 

Október 16. 
2024-ben Berlin és Hamburg is szívesen rendezne nyári olimpiát. A 2020-as játékokért Tokió, 
Isztambul és Madrid versenyez- jelezte az origo. 

Október 12-17. 
A MOA 20 fős küldöttsége Olümpiában járt tanulmányúton. Ezúttal a szellemi olimpiai 
vetélkedő győztesei Nagy Barnabás és Kis János, valamint a MOA Tanácsából a vetélkedő 
szervezői (dr. Printz János, Győr Béla, Balássy László és Tóth Attila) és az olimpiai körök 
vezetői, valamint Lehmann László a sportiskolák igazgatója és Kovács Géza  a SIOSZ elnöke 
alkották a csoport gerincét.  A vetélkedőt támogató három olimpiai bajnok, Sákovicsné 
Dömölky Lídia, Németh Angéla és Gedó György is a csoporttal utazott. A főtitkárasszony 
vezette csoport a Nemzetközi Olimpiai Akadémia szemet gyönyörködtető szállásán lakott és 
ismerkedett meg az eszme születési helyével, az ókori játékok lenyűgöző színhelyén. 
Megkoszorúztuk Coubertin báró szíve felett elhelyezett emlékművet. Meglátogattuk az 
Olimpiai Múzeumot és tanulmányozhattuk a Nemzetközi Olimpiai Akadémia könyvtárát is. 
Hatalmas zivatarban volt részük azoknak, akik vállalkoztak a mirakai gyalogtúrára. Mód nyílt 
arra is, hogy Athénban, a Márvány Stadionban is látogatást tegyünk, ahol többen futással is 
tisztelegtek a hely szellemének. Új színfolt volt a stadionon belüli kiállítás az olimpiai 
plakátok és fáklyák gyűjteményével. Az Akropolisz és a Szent-György hegy megmászása 
komoly fizikai terhelést jelentett a túrázók számára. A nap végén a Plaka hűs fái és tavernái 
nyújtottak  kellemes pihenést. 

Október 18. 
A Várpalotai Olimpiai Baráti Kör kiállítással egybekötött baráti találkozót szervezett, 
amelynek a vendége Vereczkei Ákos olimpiai bajnok kajakozó volt. A találkozón a bajnok 
fényképeket dedikált, borász apósa pedig borkóstolót rendezett az esemény tiszteletére. 

A Csik Ferenc Olimpia Baráti Kör vendégeként Keszthelyre látogatott Pars Krisztián olimpiai 
bajnok, aki éveken át a Balaton fővárosában végezte a téli alapozást. Először a Vendéglátó 
Szakközépiskola diákjaival találkozott, ahol emléktáblát avattak tiszteletére, majd a Fejér 
György Városi Könyvtárban dr. Iglódi Endre, a kör elnöke beszélgetett a bajnokkal és 
edzőjével Németh Zsolttal a szépszámú érdeklődő előtt. 

Október 19. 
Tiszaföldváron Papp Bertalanra, a kétszeres olimpiai bajnok kardvívóra (1948. London, 1952. 
Helsinki), az iskola névadójára emlékeztek, ragyogóan megrendezett sportvetélkedővel. A 
vetélkedő után koszorúzás volt a bajnok emlékfalánál. Az ünnepségen a helyi polgármester 
mellett az igazgató asszonyok,  a MOA főtitkára és Sákovicsné Dömölky Lídia olimpiai 
bajnok vívó, a család részéről pedig leánya Ildikó és egyik unokája, valamint Papp Bertalan 
unokaöccse volt jelen. 

Október 20. 
Sikátoron rendezték az I. Zsivótzky Gyula emléknapot. Printz János a MOA Tanácsának 
tagja, az egyesület elnöke ismertette  Zsivótzky Gyula sikeres életútját. Vighné Kemény Teréz 
polgármester asszony a támogatásáról biztosította az egyesületet. Jelen volt még dr. Udvardy 
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Erzsébet Kisbér polgármestere is. Győr Béla MOA Tanácstag a kalapácsvetés magyar sikereit 
vázolta fel. Dr. Jakabházyné Mező Mária a londoni olimpiáról és a MOA legutóbbi Olümpiai 
látogatásáról beszélt, és ő adta át az első díjazottnak, Koczka Józsefnek a most megalapított 
évente  átadásra kerülő Zsivótzky díjat. 

Október 19-21. 
A németországi Wiesbadenben „Olimpiai nevelés Európában, nemzetközi tapasztalatok-
perspektívák” címmel tartottak konferenciát. A MOA-t Ali Csilla a MOB főmunkatársa, a 
Fair Play Bizottságot Dósa Viktória képviselte. 

Október 24. 
Az Újbudai Grosics Gyula Sportiskolában Fekete Géza szobrászművész alkotásaiból nyílt 
kiállítás, ahol megjelent Géczi Erika olimpiai ezüstérmes kajakos is. 

Október 25. 
A Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör találkozóján Tóth István olimpiai ezüstérmes birkózó 
volt a vendég. A BVSC-Zugló birkózó szakosztályának vezetője az olimpiai kör alapító tagja! 
A Németh Imre iskola kosárlabda tornát rendezett a zuglói iskolák részvételével. A tornát a 
„némethesek” nyerték. 

Október 26. 
Simicskó István, sportért felelős államtitkár nyitotta meg az Újbudai Grosics Gyula Általános 
Iskolában az „Aktualitások a testnevelés tanításában” rendezvényt. Előadást tartott Bognár 
József a Testnevelési Egyetem docense, Kiss Mihály igazgató. Fischerné Pogány Dóra 
bemutató tanítást vezetett. Az előadáson a meghívott igazgatók és tanárokon kívül  a MOA 
főtitkára is részt vett. 
Egerben a megyeháza Dísztermében tartotta díjátadó ünnepségét a Heves Megyei Diáksport 
Tanács. Balogh Gábor a magyar Diáksport tanács elnöke köszöntötte a résztvevőket és 
gratulált az elért eredményekhez. Az általános iskolák sportversenyét az egri Kemény Ferenc 
Sportiskola és Általános Iskola nyerte. Gratulálunk a Kékesi László igazgató által vezetett 
iskola tanárainak és diákjainak! 

Október 29. 
Az Olimpiai Bajnokok Klubja a Zuglói Önkormányzat meghívására a Zuglói Zeneiskolában 
tartotta soros összejövetelét, ahol az iskola növendékei zenés produkcióval kedveskedtek a 
bajnokoknak. 

Október 31. 
Halottak napi megemlékezést tartott Borkai Zsolt MOB elnök a Farkasréti temetőben az 
Olimpiai Bajnokok Falánál, amelyen Simicskó István sportért felelős államtitkár és számos 
olimpia bajnok vett részt. A megjelentek az ünnepség további részében elhelyezték a 
megemlékezés koszorúit és virágait  Papp László, Kolonics György, Lemhényi Dezső és dr. 
Csanádi Árpád sírjánál. 

   

November 

November 08. 
A Kecskeméti Tanítóképző Főiskolai Kar a Bóbis Gyula Olimpiai Baráti Körrel karöltve 
Törös Olga tornaterem névadó és emlékfa ültető ünnepséget tartott Kecskeméten. A megható 
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eseményen megjelent a kilencvennyolc éves, olimpiai bronzérmes tornásznő is. A MOA 
képviseletében a főtitkárasszony és Győr Béla a Tanács tagja vett részt az ünnepségen. 
A Corvin Művelődési Házban a Varjú Vilmos OBK nagyszabású rendezvényén sok fiatal 
ismerkedhetett meg a Londoni olimpián sikeresen szerepelt versenyzőkkel. Ezúttal a 
díszvendégek Lőrincz Tamás ezüst és Módos Péter bronzérmes birkózók és edzőjük Takács 
Tamás voltak. A nézők soraiban megjelent régi olimpiai bajnokok, Gedó György, Varga 
János és Novák Dezső jelenléte még emelte a rangos találkozó jelentőségét. A MOA 
képviseletében Győr Béla a Tanács tagja volt jelen.  

November 09. 
Győrben Fekete Dávid alpolgármester megnyitója után a „Melbourne 1956” kiállításon 
megjelenteket dr. Jakabházyné Mező Mária köszöntötte, a Galgóczy Erzsébet Városi 
Könyvtárban. A jelenlévők Reviczkyné Köteles Erzsébet, Lemhényiné Tass Olga, Bolvári 
Antal olimpiai bajnokokkal és Mohácsi Ferenc bronzérmes kenuzóval találkoztak, akik a 
Melbourne-i élményeikről beszéltek. 
Az Újbudai Grosics Gyula Általános Iskolában a VIII. osztályosok tantermét Horváth Gábor 
olimpiai és világbajnok kajakozóról  nevezeték el. 

November 10. 
A III. kerületi Árpád Gimnázium aulájában felavatták az iskola olimpiai bajnokainak 
emléktábláját és emlékfalát. Beszédet mondott Szabó Bence, kétszeres olimpiai bajnok vívó, a 
MOB főtitkára, aki az iskola tanulója volt. A MOA képviseletében a főtitkárasszony és Győr 
Béla vettek részt az ünnepségen. 

November 11. 
A Magyar Diáksport Szövetség és a MOA a dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpiai 
Vetélkedő 2012/2013. tanévi versenyrendszer célkitűzéseit ismertette és ajánlotta, amelyet dr. 
Aján Tamás a MOA elnöke, Balogh Gábor a Magyar Diáksport Szövetség elnöke, Dr. 
Jakabházyné Mező Mária MOA főtitkárasszony, és Szlatényi György MDSZ főtitkár látott el 
kézjegyével. 

November 12. 
Olimpiai Napot rendezett Pesterzsébeten a Hajós Alfréd Általános Iskola. A napot 
megtisztelte jelenlétével Szabó Gabriella és Dombi Rudolf kajakos olimpiai bajnok. A MOA 
képviseletében Győr Béla a Tanács tagja vett részt az ünnepségen, aki elhelyezte a MOA 
koszorúját az iskola előtti Hajós Alfréd emlékműnél. 

November 13. 
A Hajdú-Bihar megyei Sporttörténész Egylet elnöke Pécsi Imre tartott előadást a megye 
olimpikonjairól Hajdúszoboszlón az Olimpiai Bajnokok Klubja szervezésében ott üdülő 
bajnokoknak. 

November 13-14-15. 
A dr. Mező Ferenc olimpiatörténeti szellemi vetélkedő-sorozat web-es programfejlesztése a 
három együttműködő szervezet MOA-MDSZ- P92 IT Solutions Kft. szoftver fejlesztő 
jóvoltából célegyenesbe érkezett. Az elkészült program tesztelése három napon keresztül 
történt. A tesztkérdéseket előzetes regisztráció nélkül is kitölthették a csapatok. A 
feladatkörök a 2012-es londoni és az 1952-es helsinki olimpia 1-6. magyar helyezettjeiről és a 
magyar olimpiai mozgalom legáltalánosabb tudnivalóit tartalmazták. 
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November 15. 
A Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör Londonban járt tagjai vetítéssel egybekötött 
élménybeszámolót tartottak a kör tagjainak. 

November 16. 
A Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeumban, a 
Várban tartotta XI. Kegyeleti Konferenciáját. A levezető elnök dr. Szakály Sándor, a MOA 
Tanácsának alelnöke és a NEKB tagja volt. A MOA képviseletében Győr Béla, a MOB 
Hagyományőrző Albizottság nevében Domby Iván vett részt a konferencián. 
Gyöngyös Város Barátainak Köre szervezésében Pars Krisztián élménybeszámolót tartott a 
Mátra Művelődési Központ zsúfolásig megtelt kamara termében, ahol Bozsik István 
alpolgármester és Balázs Ernő elnök köszöntötte a bajnokot. A baráti hangulatú beszélgetés 
fonalát mesterien vezette dr. Csépe György, a kör vezetőségi tagja. Az értékes találkozó a 
bajnoknak is élményt jelentett  a Mátra Múzeum meglátogatásával. 

November 17. 
A MASZ meghívására részt vettünk az „Atléta bál”-on. A jó hangulatú találkozón kiváló 
műsort láttunk és gratulálhattunk az év atlétáinak.  

November 21. 
Részt vettünk a „Sport mindenkié!” kampány záró rendezvényének programján. Az ünnepi 
gálaesten a Nemzeti Táncszínházban Borkai Zsolt MOB elnök díjakat adott át a meghirdetett 
sajtópályázat nyerteseinek. 

November 23. 
A MOB a közgyűlése a bizottság új székházához közeli MOM Művelődési Házban került 
megrendezésre. A tagok egyhangúlag elfogadták a Londoni Olimpiáról és Paralimpiáról 
készült beszámolókat.  
„Építsünk békésebb, jobb világot a sport, az olimpiai gondolat segítségével!”mottó égisze 
alatt rendezte a névadó halálának 68. évfordulóján a Kemény Ferenc napot az egri sportiskola. 
A program a Kemény Ferenc Sportcsarnokban a teremlabdarúgó tornával indult, amelyen a 
Jakabházyné Mező Mária köszöntötte a 13 iskola 3-4. osztályos tanulóit. Az iskolai 
ünnepségen  Kemény Ferenc emléktáblájánál Szijj Lilla, a MOA Tanács tagja koszorúzott. A 
tornateremben zajló játékos olimpiatörténeti vetélkedőn a 4-5. osztályosok versengtek. A 
fizika tantárgy sem maradt ki a programból „Kísérletező kedvű diákok Öveges nyomában” 
fizika versenyt rendeztek a kistérségi iskolák 3 fő csapatai részvételével. A labdarúgó torna 
végeredménye:  

1. Kemény Ferenc Sportiskola és Általános iskola - Eger  
2. Szent-Györgyi Albert Ált. Iskola – Budapest, XVI. ker. 

3. Halassy Olivér Német Tagozatos Ált. Iskola – Újpest 
Gólkiráy: Sós Máté – Kemény Ferenc ASportiskola 

Legjobb játékos: Apostol Patrik – Szent-Györgyi Albert Ált. Isk. 
Legjobb kapus: Tóth Marcell – Halassy Olivér Ált. Isk. 

November 26. 
Jocha Károly „Ötkarikás beszélgetések aranyérmesekkel” címmel az Agro Hotelben mutatta 
be új könyvét. Ezzel a szerző három kötete megvalósult! 
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November 27. 
Várpalotán már másodszor rendeztek sikeres sportvetélkedőt a Várpalotai OBK és még négy 
helyi szervezet részvételével. 

November 28. 
A Sportiskolák Országos Szövetsége (SIOSZ) konferenciát tartott Győrben. Felkérésre dr. 
Jakabházyné Mező Mária főtitkárasszony előadást tartott a MOA tevékenységéről és az 
olimpiai iskolákról. A rendezvényen részt vett Győr Béla, a Tanács tagja. 

November 29. 
A Csanádi Árpád OBK vendégei ezúttal vízilabdás hölgyek, Csabai Dóra, Kisteleki Hanna 
mellett Szalkay Orsolya és Kuna Takács Ildikó, valamint edzőjük Petrovics Mátyás voltak. A 
BVSC székházban megtartott találkozón természetesen a vízilabda, és a hölgyek olimpiai 
szereplése volt a téma.   

 
December 

December 03. 
A dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia próbatesztjének meghirdetésekor kiküldött kérdő- 
íveket  97 iskola küldte vissza, amelyben megjelölték, hogy ki az az  olimpiai bajnok, akivel  
találkozni szeretnének. Az MDSZ központjában tartottuk a sorsolást. A MOA főtitkára által 
kihúzott sorsolás eredménye: 

I. Bezerédi István Ált. Iskola- Szedres – a tanulók Szilágyi Áront várják 

II. Csik Ferenc Ált. iskola és Gimnázium- Budapest- Domby Rudolfot kérik. 
III. Kossuth Lajos Gimnázium – Budapest, XX. ker. – Berki Krisztiánt hívják. 

December 04. 
Lemhényi Dezsőre, ”Butykóra” emlékeztünk születésnapján a Farkasréti temetőben. A kilenc 
éve elhunyt bajnok nevéhez fűződik az Olimpiai Bajnokok Klubjának megalakítása. A 
bajnokot és munkásságát Nébald György a klub jelenlegi elnöke ismertette, és helyezett el 
koszorút a sírkövön dr. Tóthné Juhász Katalinnal és Sákovicsné Dömölky Lídiával együtt. A 
Mező Ferenc Alapítvány koszorúját Nagy József titkár, a MOA nevében pedig dr. 
Jakabházyné Mező Mária és Ujvári Ferencné tette le a kegyelet virágjait. 

December 04-05-06. 
Az MDSZ internetes honlapján megjelentek a dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia I. 
fordulójának kérdései. A három játéknap alatt csak egyszer lehet kóddal belépni és megoldani 
a feladatokat. A feladatok időkorláttal kerültek meghirdetésre, ami után az adott feladat 
megoldási felülete lezár. A játékhetek pénteki napján a feladatok helyes megoldásai 
megtekinthetők az MDSZ Szellemi Diákolimpia aloldalon. 
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December 06. 
Marosi Ádám London bronzérmese Tatán az edzőtábor dísztermében a Hídverő OBK 
rendezésében megtartott beszélgetésen ismertette jelen helyzetét és jövőbeli katonai 
pályájáról, valamint Rió-i elvárásairól tájékoztatta a jelenlévőket. 
Pestszentlőrincen emléktáblát avattak dr. Prokopp Sándor olimpiai bajnok, a kerület 
díszpolgárának tiszteletére. A bajnok életútját Ughy Attila a kerület polgármestere ismertette 
és helyezett el koszorút a bajnok fiával dr. Prokopp Lászlóval együtt. A MOA nevében dr. 
Jakabházyné Mező Mária főtitkár, Sákovicsné Dömölky Lídia és Varga János bajnok társak 
koszorúztak. 

December 07. 
A Lemhényi Dezső Általános Iskolában a névadóra emlékeztek. Dienes Anna igazgatónő 
többek között beszámolt arról, hogy a két tannyelvű iskola minden osztályában bevezették a 
heti 3+2 sport  órákat, valamint az iskolában a sakk is egyre nagyobb tért hódit, Polgár Judit 
bajnoknő patronálásával. A diákok egy szál virággal emlékeztek a bajnok arcképét ábrázoló 
domborműnél, míg az Olimpiai Bajnokok klubja nevében Fábián László, Novák Dezső és 
Kondrád Ferenc olimpiai bajnok, a MOA részéről dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár  
helyezett el koszorút. Az ünnepségen jelen volt Lemhényiné Tass Olga (aki meghatódva 
mondott köszönetet a szép ünnepség után) és Lemhényi Csilla is. 
Kulcsár Győző négyszeres olimpiai bajnok vívó, a Nemzet Sportolója lett a sport 
kategóriában a Prima Primissima díjas. A média jelöltjei közül pedig a MOB Média 
Bizottságának vezetője Riskó Géza győzött. Mindkettőjüknek szeretettel gratulálunk! 

Rómában az EOC (European Olympic Committee) megszavazta és megalapította az „Európai 
Játékok”-at (European Games) az olimpiai mozgalom újabb versenyét. Tervek szerint az 
elsőre találkozóra 2015-ben Bakuban kerül sor.  
 

December 08. 
Az EOC Magyarországnak, Győr városának ítélte a 2017-es Ifjúsági Olimpiai Fesztivál 
(European Youth Olympic Festival) rendezését. Pontos időpontja: 2017. Július 22-29. 
Keszthelyen, az „Egészségedre Keszthely” rendezvényen a Csik Ferenc Olimpiai Baráti Kör 
elnöke dr. Iglódi Endre ügyvéd vezetett beszélgetést Dombi Rudolf kajakos olimpiai 
bajnokkal. 

December 09. 
Szentendrén a Mezei futó EB-én a budafoki Kolonics György iskola tanulói, pedagógusai és a 
szülők szurkoltak a MOA főtitkára vezetésével. 

December 10. 
A Csanádi iskolában rendezték a kerület általános iskolásai részére a „Zugló Kupa” szellemi 
olimpiai vetélkedőt, amelynek kérdéseit dr. Hencsei Pál állította össze és a játékot is vezette. 
A zsűri elnöke Bolvári Antal olimpiai bajnok vízilabdázó, tagjai a MOA főtitkára és Ivanics 
Tibor voltak. 

Végeredmény: 
I. Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola  103 pont 

      A csapat tagjai: Tremmel Dóra, Tremmel Barbara, Budai Mátyás, Kecskés Soma. 
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      Felkészítő: Tóth Attila       

II. Dr. Mező Ferenc Általános Iskola   30 pont 
III. Városligeti Általános Iskola            26 pont 

IV. Németh Imre Általános Iskola 
V. Csanádi Árpád Sportiskola  

Az érmeket Bolvári Antal és Martinek János a Zugló Sportközpont igazgatója adták át. 

December 11-12-13. 
Az MDSZ honlapján megjelentek a dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpia II. fordulójának  
kérdései. A három játéknapon 13.00 – 19.00 óra között lehet játszani. 

December 12. 
Volker Kluge ismert német olimpiakutató tartott magyar vonatkozásokat is tartalmazó 
olimpiatörténeti előadást Szombathelyen a Halmay Zoltán OHE szervezésében. Az 
eseményen a MOA képviseletében Szijj Lilla vett részt. 

A Bazilika előtti jégpályán átadták a Samsung díjait azoknak a budapesti középiskoláknak, 
amelyek a sport területén eredményes munkát végeztek. A MOA iskolák közül a Csik Ferenc 
Ált. Iskola és Gimnázium  4,5 millió Ft, a Csanádi Árpád Sportiskola 2,5 millió Ft értékben 
kapott Samsung termékeket. A díjakat Makovecz Éva és Rabi Ferencné igazgatók vették át. A 
tanulók korcsolyás sorversenyekkel, váltóversenyekkel fejezték ki köszönetüket. 

December 13. 
Éves értékelő ülést tartott Ipolyságban a Szokolyi Alajos Olimpiai Baráti Kör. Révész Ferenc 
elnök két nyelven értékelte a 2012-es évet, és adott át ajándékot az arra érdemeseknek. A 
MOA képviseletében a főtitkár, Básti István és Szalay Miklós olimpiai bajnok labdarúgók, 
valamint Győr Béla a Tanács tagja vettek részt az ünnepségen. 

December 14. 
Évzáró összejövetelt tartott a Csanádi Árpád OBK, amelyen dr. Hencsei Pál elnök beszámolt 
a kör éves tevékenységéről, képeket vetítettek a londoni olimpiáról, majd ajándékozás után 
vacsorával zárták a programot. 

December 16. 
A Názáret Szociális Gondozó a Tatai Edzőtábor dísztermében tartotta karácsonyi ünnepségét, 
amelyen az intézet növendékei, nevelői adták a műsort. Tóth Csaba igazgató oklevéllel 
jutalmazta a támogatókat, köztük a MOA-t is az olimpiai tábori részvételi lehetőségért, 
amellyel életre szóló élményt kaptak a gyerekek. 

December 17. 
A „Magyarok az olimpiai játékokon” című könyv bemutatója volt a Thermál Hotel Héliában. 
Borkai Zsolt a MOB elnöke méltatta a könyvet, majd dr. Aján Tamás a MOA elnöke, a könyv 
főszerkesztője mutatta be a könyv szerkesztőit. A MOA Tanács tagjai közül dr. Takács Ferenc 
és dr. Szabó Lajos, a volt tagok közül Ivanics Tibor, valamint dr. Hencsei Pál a Csanádi OBK 
elnöke és Medvegy Iván MOB főmunkatárs neve fémjelzi a kötetet. Gratulálunk! 

December 18. 
A MOB tanácstermében megtartotta alakuló ülését a MOA a következő olimpiai ciklusban 
tevékenykedő Tanácsa. Szabó Bence MOB főtitkár köszöntötte a jelenlévőket, hangsúlyozta a 
MOA olimpiai mozgalomban betöltő szerepének fontosságát. A MOA elnöke továbbra is dr. 
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Aján Tamás, főtitkára dr. Jakabházyné Mező Mária. Alelnökök: Magyar Zoltán olimpiai 
bajnok és Prof. Dr. Szakály Sándor történész. Tagok: Prof. Dr. Takács Ferenc ny. egyetemi 
tanár, Dr. Szikora Katalin TF tanszékvezető, dr. Szabó Lajos, a Magyar Sportmúzeum 
igazgatója, Dr. Printz János nemzetközi könyvvizsgáló, Győr Béla ny. alezredes, Szlatényi 
György MDSZ főtitkár. Új tagként került a Tanácsba Horváth Vilmos, a szombathelyi 
Halmay Zoltán OHE elnöke, Kékesi László az egri Kemény Ferenc Sportiskola igazgatója, dr. 
Trzaskoma-Bicsérdy Gabriella a TF Sportjáték Tanszékének adjunktusa és Szijj Lilla 
nemzetközi referens.  
Az ülés a MOA-SIOSZ együttműködési megállapodás aláírásával zárult, amelyet a két elnök  
dr. Aján Tamás és Kovács Géza írtak alá. 

December 20. 
A SYMA Csarnokban részt vettünk a Sportcsillagok Gálaestjén, ahol átadásra kerültek a 
2012-es év legjobb sportolóinak, edzőinek, kapitányainak díjai. 

December 21. 
A nyírbátori „Sárkány”-ok  Guiness rekordot állítottak fel 24 órás folyamatos úszással. 
Először Kapás Boglárka ifjúsági olimpiai bajnok bemutatóját láttuk. 12.00 órakor rajtolt az 
első futam, ahol a MOA főtitkára is rajtkőre állt, majd fél órás úszással váltották egymást a 
versenyzők a szülők óriási biztatása mellett.   
   

 
Köszönetünket fejezzük ki a MOA Info 2012-es számaiban 

közreműködőknek. 
 

SIKEREKBEN, EREDMÉNYEKBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT 
KÍVÁNUNK! 

 

 
 

 
 

 
 

 


